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Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас взяти участь  

у Науково-практичній інтернет-конференції 
«УНІВЕРСИТЕТСЬКА БІБЛІОТЕКА: ІСТОРИЧНИЙ ДОСВІД ТА 

ВЕКТОРИ РОЗВИТКУ», 

(24 вересня 2021 року) 

 

Організатори конференції:  

Наукова бібліотека Національного фармацевтичного університету 

 

Мета конференції: Обговорення питань історичного розвитку 

інформаційного забезпечення науки та освіти бібліотеками. 

Участь у конференції дозволить Вам оприлюднити результати Вашого 

практичного досвіду та наукових досліджень, здійснити їх апробацію, 

одержати на них відгуки, обмінятися думками. 

 

Пропонується обговорення наступних тем: 

 Від окремого відділу до ключового інформаційного підрозділу 

університету: історична еволюція бібліотеки 

 Трансформація інформаційного супроводу наукової та навчальної 

діяльності  

 Розвиток та диверсифікація сервісів бібліотеки 

 Проектна діяльність бібліотек ЗВО: історія та здобутки 

 Історичні етапи формування фондів бібліотеки та внесок меценатів 

та викладачів 

 Фонди та колекції документних пам’яток у бібліотеках ЗВО: історія 

формування та особливості складу 

 Соціокультурна та виховна діяльність бібліотек 

 

ПУБЛІКАЦІЯ МАТЕРІАЛІВ – БЕЗКОШТОВНА 

Учасники отримають сертифікат про участь у конференції 

Робочі мови: українська, російська, англійська. 

Вимоги до оформлення доповідей : 

Доповіді приймаються у форматі doc або docx. Обсяг доповіді – 3-12 

сторінок. Формат – А 4. Шрифт – TimesNewRoman, кегль – 14. Міжрядковий 

інтервал – 1,5. Абзац – 1,25. Поля: 2 см. Сторінки доповіді без нумерації. 

Вирівнювання тексту доповіді – по ширині. Назва доповіді – вирівнювання 

по центру. 

На початку доповіді у верхньому правому кутку сторінки вказується 

індекс УДК. 

Далі трьома мовами (українською, російською, англійською): назва 

доповіді; інформація про авторів у такому порядку: прізвище, ім'я, по 



батькові; вчений ступінь, посада; повна назва організації, місця роботи / 

навчання; анотація та ключові слова. Шрифт – TimesNewRoman, кегль – 14. 

Список літератури наводиться в кінці доповіді. У тексті доповіді 

оформляються посилання на номер розташування джерела в списку 

літератури. Рисунки і таблиці мають бути пронумеровані відповідно до 

посилань на них у тексті доповіді. 

Доповіді надсилати до 20 серпня 2021 року в електронному вигляді на   

e-mail: dir-lib@nuph.edu.ua.  

 

Матеріали конференції планується видати окремою збіркою та 

електронний аналог розмістити в Електронному архіві НФаУ.  

 

З питань участі в конференції та публікації доповідей звертатися до 

оргкомітету 

Адреса оргкомітету  
61168, м. Харків, вул. Валентинівська, 4,  

Наукова бібліотека Національного фармацевтичного університету 

 

Гавриш Наталія Борисівна (директор Наукової бібліотеки НФаУ) 

тел. +380979700510, (0572) 65-88-91. 

Рибак Юлія Анатоліївна (заступник директора Наукової бібліотеки 

НФаУ) (0572) 67-87-87. 

Каїді Вікторія Валеріївна (вчений секретар Наукової бібліотеки 

НФаУ) (0572) 67-87-87.  

098-3795451, Viber, Telegram 

 

ЩИРО ДЯКУЄМО ЗА СПІВПРАЦЮ !!! 
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